【グランドネクスト株式会社】 日本橋オフィス開設

安全な不動産取引と取引手数料の適性化を Web で追求する、グランドネクスト株式会社 (本社:東京都新宿区、代表取締役 小島 優一) は、2024年7月11日(木)に新オフィスを日本橋に開設することをお知らせいたします。



【日本橋オフィス概要】

所在地: 〒101-0044 東京都千代田区鍛冶町1丁目10-6 BIZ SMART神田9階

新オフィスの開設は、グランドネクスト株式会社の成長戦略の一環として、日本橋という 商業の中心地に拠点を設けました。これにより、お客様との距離を縮め、迅速かつ効率的 な対応を可能にすることで、更なる顧客満足度の向上を図ります。

●会社概要

会社名:グランドネクスト株式会社

設立:2010 年 11 月 5 日 代表取締役:小島 優一

〒160-0022 東京都新宿区新宿1丁目3-12 壱丁目参番館 3階

ホームページ: https://www.grand-next.jp/

グランドネクスト株式会社

広報担当

Mail: info@grand-next.jp TEL: 03-6380-0901(代表)

本件に関するお問い合わせは、上記の連絡先までお願いいたします。今後ともグランドネクスト株式会社へのご支援とご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。